
Viacúčelový monokulárny prístroj 

nočného videnia M3 – Telo prístroja 
Telo tohto prístroja je svojou kvalitou spracovania použitými technológiami pri 
výrobe jedno z najkvalitnejších a najodolnejších čo sa prístrojoch nočného 
videnia používa. 

Viacúčelový monokulárny prístroj nočného videnia M3 je bez akýchkoľvek kompromisov výrobok 
špičkových kvalit. 

Skúsenosti s výrobkami popredných výrobcov optiky sveta napomohli tomu, aby náš prístroj, ktorý je 
určený pre celosvetový trh, mal tie najlepšie vlastnosti, aby svojou kvalitou ponúkal viac ako 
konkurencia. Prvý model nočného videnia značky M3 bol predstavený na trhu začiatkom roku 2012. 
Do roku 2014 prešiel niekoľkými úpravami na základe požiadaviek klientov, predovšetkým 
bezpečnostných zložiek, ktoré jeho vlastnosti a kvalitu ešte vylepšili (znížila sa hmotnosť, zmenšilo sa 
telo) a dnes má prístroj M3 vlastnosti, ktoré ho radia medzi špičkové prístroje nočného videnia. 

 

 
 
Vďaka zloženiu optickej sústavy z piatich členov do jednej skupiny sa okulár môže 
pochváliť minimálnym skreslením obrazu. Vidíte rovnako od okraja až po okraj, žiadne 
súdkovité skreslenie nebudete pozorovať. 
Celé telo je navrhnuté pre precízne naplnenie dusíkom všetkých voľných priestorov v tele, 
vďaka ktorému sa odstráni zahmlievanie jednotky, a to vrátane medzi šošovkových 
priestorov. 
Telo prístroja je vyrobené z ľahkých zliatin a kompozitov plastu, ktoré sú 
vystužené karbónovými vláknami pre zvýšenie pevnosti. Telo pozorovacieho prístroja M3 je 
odolné voči pádu. Na niektoré časti, zvlášť tie veľmi namáhane, sú použité materiály z high-
tech plastov, ako je napríklad Ketron Peek. Kontakty elektronickej sústavy sú galvanicky 



zlátené a to vrátane vnútornej strany batériového púzdra. Hlavný otočný spínač je konštrukčne 
navrhnutý pre tie najťažšie podmienky ako je pád, vibrácie s preťažením alebo vysoká hodnota 
počtu cyklov zapínania. 
Všetky plochy optických sústav sú upravené naneseným antireflexných vrstiev pre zníženie 
nežiaducich svetelných odrazov. Objektív má ohniskovú vzdialenosť 27 mm, svetelnosť 
1:1,2 a zorné pole 40 °. Ostriaca vzdialenosť objektívu s obrazom 1:1 je od 15 cm do 
nekonečna. Okulár má ohniskovú vzdialenosť 27 mm. Jeho výstupná pupila má priemer 28 mm. 
Opticky je navrhnutý tak, že umožňuje pracovať s prístrojom až do vzdialenosti 70 mm medzi 
okom a jeho výstupnou pupilou. 

Vstavaný ožarovač má vlnovú dĺžku 850 nm a 50 mW vyžarovaného výkonu, a to v uhle 45 
stupňov. V zornom poli je znázornený aktivovaný prísvit ako červený bod na okraji obrazu, toto 
zaisťuje sústava optického vlákna. 

Ešte viac účelovosti prístroja M3 spočíva najmä v samotnom tele jednotky, kde je množstvo 
upínacích prvkov na zavesenie prístroja napr. na dennú optiku, fotoaparát alebo 
videokameru, statív alebo tiež na tzv. duálny mostík, pre prepojenie dvoch monokulárnych 
prístrojov v jednu binokulárnu sústavu.  
Pomocou prídavnej montáže sa dá pripevniť na pušku za dennú optiku (bližšie k oku). 
Málokto by povedal, že tento nenápadný malý a ľahký monokulárny prístroj nočného videnia má 
tak širokospektrálne využitie. Tým, že EAGLE má upínacie prvky je naozaj viacúčelový, môžete 
ho pripevniť k čomukoľvek. Môžete ho využívať pri akýchkoľvek aktivitách, profesionálne aj 
laicky. Nie je oblasť, kde by sa EAGLE nedal maximálne využiť. Či už na pozorovanie divej 
zvery vo voľnej prírode, v poľovníctve, k pobytu v prírode, vodné športy, strážna 
služba alebo ako ochrana súkromného majetku, vo všetkých týchto oblastiach nájde prístroj 
M3 rozsiahle využitie. Vhodný je však aj pre airsoftových hráčov, bezpečnostné služby. Kto 

tento prístroj nevyskúšal, tak nevidel špičkové nočné videnie dnešnej doby! 


